(ii) in Schedule II -6%, serial numbers 66, 67, 68 and 69 and the entries relating thereto shall be omitted.

This notification shall be deemed to have come into force with effect from the 1st day of July, 2017.

By order and in the name of the Governor of Goa.

Sushama D. Kamat, Under Secretary, Finance (R&C).

Porvorim, 4th July, 2017.

Corrigendum

38/1/2017-Fin(R&C)(1/2017-Rate)(Corri)

Read: Government Notification No. 38/1/2017-Fin(R&C)(1/2017-Rate) dated 30-06-2017, published in the Official Gazette, Series I No. 13, Extraordinary No. 3 dated 30-06-2017.

In the Government Notification No. 38/1/2017-Fin(R&C)(1/2017-Rate) dated 30-06-2017, published in the Official Gazette, Series I No. 13, Extraordinary No. 3 dated 30-06-2017,—

- (i) in Schedule I 2.5%, against entry at serial number 180, in column (2), for "30", read "30 or any chapter";
- (ii) in Schedule III -9%, against entry at serial number (42), in column (3), omit the words "other than those";
- (iii) in Schedule III 9%, against entry at serial number (411), in column (3), omit the words "goggles and the like, corrective, protective or other".

By order and in the name of the Governor of Goa.

Sushama D. Kamat, Under Secretary, Finance (R&C).

Porvorim, 4th July, 2017.

www.goaprinting press.gov. in

Printed and Published by the Director, Printing & Stationery, Government Printing Press, Mahatma Gandhi Road, Panaji-Goa 403 001.

PRICE - Rs. 44.00